

# 傷健共融樂繽紛



李志灝  
客戶服務部

2010年11月27日及28日，水務署義工隊喜獲「香港復康力量」的邀請，參與於維多利亞公園中央大草坪舉行的「傷健共融樂繽紛」活動。有關活動的目的是響應聯合國《殘疾人權利公約》，建立和諧共融的社會。大會透過多項傷健合作的攤位遊戲、小組分享會及表演等活動，讓傷殘人士和健全人士彼此加深了解，建立社區傷健共融文化。

有關活動為期兩日一夜，署長馬利德更獲邀為主禮嘉賓之一；義工隊工作委員會的全體委員，包括召集人總工程師林文鵬都有出動。當日我們共有47位義工，很多同事和已退休的Michael Ip、Miss Mok及賴國明亦紛紛出席支持這項有意義的活動。我們除了協助大會日間的工作之外，還有幸設計和主持其中一個攤位遊戲，當然，亦少不了提供豐富的紀念品！

我們早於活動前的一個月開始為該攤位遊戲進行設計及改良，以配合傷健人士、老人及小童的需要，務求設計出一個老少咸宜及無障礙的遊戲！我們更在攤位中安裝了一個擰水花灑及一個普通花灑，藉此在遊戲中推廣「用水效益標籤計劃」及珍惜食水的信息。活動期間，參加者絡繹不絕，義工們忙個不停，但是當看見參加者都快樂地享受遊戲，連「忙」也「忘」了。



馬署長、「復康力量」主席林章偉及部分水務署義工合照。



本署攤位非常受歡迎。



署長接受紀念品。